
FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022332675

Disciplinární komise ­ Mělník

VE VĚCI:

Klub: 2060201 ­ Tělovýchovná jednota Sokol Libiš, z.s.

Soutěž: 2022216A1A ­ Okresní přebor Sportfotbal muži

Zápas: SK Slavia Velký Borek, z.s. ­ Tělovýchovná jednota Sokol Libiš B ,2022216A1A0201

ROZHODLA TAKTO:

Na základě písemného vyjádření zástupce mužstva TJ Sokol Libiš je oddíl TJ Sokol Libiš povinnen uhradit náhradu škody za poškození
dveří u kabiny mužstva hostů v areálu stadionu SK Slavia Velký Borek v plném jejím vyčísleném rozsahu ve výši 1200 Kč.
K poškození dveří došlo po skončení mistrovského utkání č. 2022216A1A0201 hráčem hostujícího mužstva.

UDĚLENÉ TRESTY:

Poplatek DK: 150,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 12.09.2022



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022332949

Disciplinární komise ­ Mělník

VE VĚCI:

Osoba: Nesládek Tomáš (05010344)

Klub: 2060421 ­ SK Slavia Velký Borek, z.s.

Soutěž: 2022216C1A ­ Okresní přebor dorostu

Zápas: SK Slavia Velký Borek, z.s. ­ AFK Vraňany ,2022216C1A0201

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem dle § 46 odst. 2 DŘ FAČR "Vyloučení pro druhé napomenutí" s použitím RMS OFS Mělník
pro soutěžní ročník 2022 ­ 23, činnost uvolněna od 12.9.2022.

Červená karta během zápasu, Druhé napomenutí během utkání, 74 min 2 Žk=Čk podražení soupeře z boku v souboji o míč v
nepřerušené hře. 63 1Žk podražení soupeře z boku v souboji o míč v nepřerušené hře .

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 500,-

Poplatek DK: 100,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 14.09.2022



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022332950

Disciplinární komise ­ Mělník

VE VĚCI:

Osoba: Filip Lukáš (98090406)

Klub: 2060721 - TJ Sokol Dolany, z.s.

Soutěž: 2022216A3B ­ IV. třída sk B muži

Zápas: Tělovýchovná jednota Vltavan Chvatěruby ­ TJ Sokol Dolany B, z.s. ,2022216A3B0403

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem dle § 46 odst. 1 DŘ FAČR "Vyloučení pro druhé napomenutí"

Červená karta během zápasu, Druhé napomenutí během utkání, Hráč H č.7 ž.k.65 min skluz a zasažení háče hostí.(surová hra). Hráč H
č.7 Stažení hráče na polovině hriště (přerušení při přečísleni). Hráč opustil hrací plochu v klidu.

UDĚLENÉ TRESTY:

Poplatek DK: 150,-

Zákaz činnosti: Počet SÚ 1 od 11.09.2022 21:22

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 14.09.2022



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022332951

Disciplinární komise ­ Mělník

VE VĚCI:

Osoba: Dobšinský Tomáš (93111710)

Klub: 20A0531 - TJ TURSKO, z.s.

Soutěž: 2022216A3B ­ IV. třída sk B muži

Zápas: TJ TURSKO, z.s. ­ Tělovýchovná jednota Sokol Dřínov ,2022216A3B0402

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem dle § 46 odst. 1 DŘ FAČR "Vyloučení pro druhé napomenutí"

Červená karta během zápasu, Druhé napomenutí během utkání, 1 Žlutá karta 57 min za zdržování úmyslné odkopnutí míče od místa
kopu v přerušené hře 2ŽK+ČK 60 min podražení soupeře z boku v souboji o míč v nepřerušené hře. Vyloučeny z HP odešel v klidu

UDĚLENÉ TRESTY:

Poplatek DK: 150,-

Zákaz činnosti: Počet SÚ 1 od 12.09.2022 21:25

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 14.09.2022



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022332952

Disciplinární komise ­ Mělník

VE VĚCI:

Osoba: Růžička René (92042110)

Klub: 2060101 ­ Tělovýchovná jednota Sokol Horní Počaply, z.s.

Soutěž: 2022216A2A ­ Rebel III. třída muži

Zápas: TJ Sokol Dolany, z.s. ­ Tělovýchovná jednota Sokol Horní Počaply, z.s. ,2022216A2A0401

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem dle § 46 odst. 2 DŘ FAČR "Vyloučení pro druhé napomenutí" s použitím RMS OFS Mělník
pro soutěžní ročník 2022 ­ 23, činnost uvolněna od 12.9.2022.

Červená karta během zápasu, Zabránění soupeřovu družstvu dosáhnout branky, 1. žk 44 min. za faul u prostred hriste za sklz na hraca z
dolan kde pri suboji ze strany ho trafil . 2.žk 70.min. za zabraneni souperovemu druzstvu Dolan dosahnut branku ,kde ho hrac c.2 pocaply
postrcil ze zadu rukami a zmarnil mu dosahnut gol kde by sel sam na brankare .

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 1 000,-

Poplatek DK: 150,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 14.09.2022



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022332954

Disciplinární komise ­ Mělník

VE VĚCI:

Osoba: Šulc Jakub (93101639)

Klub: 2060341 ­ Tělovýchovná jednota Sokol Obříství

Soutěž: 2022216A1A ­ Okresní přebor Sportfotbal muži

Zápas: Tělovýchovná jednota Sokol Obříství ­ FK PŠOVKA MĚLNÍK B ,2022216A1A0403

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem dle § 46 odst. 2 DŘ FAČR "Vyloučení pro druhé napomenutí" s použitím RMS OFS Mělník
pro soutěžní ročník 2022  23, činnost uvolněna od 11.9.2022.

Červená karta během zápasu, Druhé napomenutí během utkání, Nesportovní chování držení za dres v souboji o míč v nepřerušené hře a
druhý přestupek zmaření slibně se rozvíjející akce podtrženo soupeře v boji o míč v nepřerušené hře

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 1 000,-

Poplatek DK: 150,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 14.09.2022



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022332955

Disciplinární komise ­ Mělník

VE VĚCI:

Osoba: Kraus Michal (87041606)

Klub: 2060361 ­ Tělovýchovná jednota Řepín, z.s.

Soutěž: 2022216A2A ­ Rebel III. třída muži

Zápas: Tělovýchovná jednota Sokol Horní Počaply, z.s. ­ Tělovýchovná jednota Řepín, z.s.
,2022216A2A0202

ROZHODLA TAKTO:

Žádosti dle § 39/1 DŘ FAČR Podmíněné upuštění od výkonu zbytku trestu se VYHOVUJE. 1 SU podmíněně do 13.11.2022..

UDĚLENÉ TRESTY:

Poplatek DK: 150,-

Podmínka do: 13.11.2022 00:00

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 14.09.2022



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022332958

Disciplinární komise ­ Mělník

VE VĚCI:

Osoba: Labuť Michal (98071379)

Klub: 2060361 ­ Tělovýchovná jednota Řepín, z.s.

Soutěž: 2022216A2A ­ Rebel III. třída muži

Zápas: Tělovýchovná jednota Sokol Horní Počaply, z.s. ­ Tělovýchovná jednota Řepín, z.s.
,2022216A2A0202

ROZHODLA TAKTO:

Žádosti dle § 41 DŘ FAČR Prominutí výkonu zbytku trestu NEVYHOVUJE SE

UDĚLENÉ TRESTY:

Poplatek DK: 150,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 14.09.2022



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022332967

Disciplinární komise ­ Mělník

VE VĚCI:

Klub: 2060731 ­ FC Sokol Ovčáry, z.s.

Soutěž: 2022216A2A ­ Rebel III. třída muži

Zápas: FC Sokol Ovčáry, z.s. ­ FC Lobkovice z.s. ,2022216A2A0405

ROZHODLA TAKTO:

Oddíl FC Sokol Ovčáry, z.s. je vinen disciplinárním přečinem dle § 56 odst. 2 + kontumace podle §36 odst.1 DŔ FAĆR nedostavení se k
mistrovskému utkání III.třídy č. 2022216A2A0405 FC sokol Ovčáry z.s. ­ FC Lobkovice, z.s. ze dne 10.9.2022.
Utkání se kontumuje ve prospěch mužstva FC Lobkovice, z.s. v tabulce budou mužstvu připočteny 3 body.
S použitím RMS OFS Mělník čl.49 Úhrada poplatků a pokut se FC Sokol Ovčáry, z.s. trestá pokutou ve výši 3000 Kč

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 3 000,-

Poplatek DK: 150,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 14.09.2022


